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Solution de I'exercice n°2 de la page 16 du livre « Gestion des Opérations » :

Activités : Amplitudes:
Nbre d’unités du produit A a fabriquer pendant ce mois pod
Nbre d’unités du produit B a fabriquer pendant ce mois >
Nbre d’unités du produit C a fabriquer pendant ce mois z

Fonction.économique :

Max Z=1000x+800y+500y
Contraintes :

X+y+z >450

x <100

y <180

z<200

Ax+7y+7z <950
Xx>0;y=>0;z2>0.

Le modeéle cherché est :
Max Z=1000x+800y+500y
Sujeta [ x+y+z 450
x<100; y<180; z <200

Ax+7y+7z <950

kXZO;yEO;ZEO.

Solution de I'exercice n° 6 de la page 42 :

La forme standard de ce probleme est :
Min —x1—2X>
Sujet a X+Xo-X3=2
Xo+X4=3

X1, X2, X3, X4 >0
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Le tableau initial du simplexe est :
V.b. | x1 @ X3 x4  -Z T.d
3 |1 |_1| 1 0 O 2
Xa 0 1 0 1 0 3
-Z -1 -2 0 0 1 0
1
V.b. | x1 X2 @ x4  -Z T.d
X2 1 1 -1 0 0 2
v o() 1 o 1
-Z 1 0 T2 0 1 4
V.b. | x1 X2 X3 x4 -Z T.d
X2 0 1 0 1 0 3
X3 -1 0 1 1 0 1
2)]1 o o 2 1 6
A

Le probléeme n’admet pas de solution, il est non borné inférieurement !!





